



平成 26 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 シンクレイヤ株式会社
 (J A S D A Q コード番号:1724)
 (URL <http://www.synclayer.co.jp>)
 代 表 者 名 代表取締役社長 山口正裕
 問 い 合 わ せ 先 取締役管理本部長 國江敏
 電 話 番 号 052(242)7875

(訂正・数値データ訂正) 平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

平成 26 年 5 月 8 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

(1) サマリー情報

(訂正前)

3. 平成 27 年 3 月期の連結業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第 2 四半期(累計)	—	—	—	—	—	—	—	—	—
通期	8,450	0.2	250	<u>142.6</u>	210	<u>71.1</u>	140	<u>279.8</u>	38.48

(訂正後)

3. 平成 27 年 3 月期の連結業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第 2 四半期(累計)	—	—	—	—	—	—	—	—	—
通期	8,450	0.2	250	<u>119.2</u>	210	<u>57.0</u>	140	<u>192.3</u>	38.48

(2) 添付資料 36 ページ

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
資産の部		
(中略)		
工具、器具及び備品	1,418	1,453
減価償却累計額	△1,337	<u>△1,327</u>
工具、器具及び備品 (純額)	81	80

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
資産の部		
(中略)		
工具、器具及び備品	1,418	1,453
減価償却累計額	△1,337	<u>△1,372</u>
工具、器具及び備品 (純額)	81	80

2. 訂正の理由

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以 上